



## ДЕРЖАВНА АУДИТОРСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

04070, м. Київ, вул. П.Сагайдачного, 4, тел. 425-09-24, факси 462-51-55, 485-17-69  
E-mail: [postmast@dkrs.gov.ua](mailto:postmast@dkrs.gov.ua) Код ЄДРПОУ № 40165856

26.02.2019 № 102-16/125-2019

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Громадська організація «Корупція-Стоп»

Француз І.В.

foi+request-46624-

037ff78e@dostup.pravda.com.ua

### Про надання відповіді

Державна аудиторська служба України розглянула ваше звернення від 26.02.2019, яке надійшло електронною поштою (вх. від 26.02.2018 № 16-79), щодо потреби включення проекту рішення Одеської міської ради від 20.09.2019 №1251-VI до Плану діяльності Одеської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік, з інших питань та повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Зокрема, пунктом 4 Положення № 43 визначено, що до повноважень Держаудитслужби належить здійснення контролю у міністерствах, інших органах виконавчої влади, державних фондах, фондах загальнообов'язкового державного соціального страхування, бюджетних установах, суб'єктах господарювання державного сектору економіки, а також на підприємствах, в установах та організаціях, які отримують (отримували у періоді, який перевіряється) кошти з бюджетів усіх рівнів, державних фондів та фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування або використовують (використовували у періоді, який перевіряється) державне чи комунальне майно; суб'єктах господарської діяльності незалежно від форми власності, які не віднесені законодавством до підконтрольних установ, за судовим рішенням, ухваленим у кримінальному провадженні.

У цьому ж пункті визначено, що Держаудитслужба реалізує державний фінансовий контроль через здійснення:

- державного фінансового аудиту;
- перевірки закупівель;
- інспектування (ревізії);
- моніторингу закупівель.

Отже, включення проекту рішення Одеської міської ради від 20.09.2019 № 1251-VI до Плану діяльності Одеської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік та вирішення інших порушених у зверненні питань не належать до повноважень Держаудитслужби та її міжрегіональних територіальних органів.

Крім того, слід зазначити, що відповідно до статті 20 Закону України «Про місцеве самоврядування» державний контроль за діяльністю органів і посадових осіб місцевого самоврядування може здійснюватися лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України, і не має призводити до втручання органів державної влади чи їх посадових осіб у здійснення органами місцевого самоврядування наданих їм власних повноважень.

Відповідно до підпунктів 11, 15, 17 пункту 4 Положення про Державну регуляторну службу України від 24 грудня 2014 року № 724 Державна регуляторна служба України відповідно до покладених на неї завдань, зокрема, готує пропозиції щодо удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування, проводить аналіз звітів про відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих центральними органами виконавчої влади, їх територіальними органами, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевими органами виконавчої влади, звертається в установленому порядку до органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, які у випадках та в порядку, встановлених Конституцією та законами України, мають право скасовувати або зупиняти дію актів інших органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, з поданнями про скасування (зупинення дії) регуляторних актів, що суперечать принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності або прийняті з порушенням установлених законом вимог.

Зважаючи на викладене, з питань, викладених у вашому зверненні, пропонуємо звернутися до Державної регуляторної служби України.

У разі незгоди з прийнятим рішенням Держаудитслужби ви маєте право його оскаржити у встановленому законодавством порядку.

Голова



Л. ГАВРИЛОВА